

Городская общественно-политическая газета

# Лисаковская ИНФОРМ

Газета издаётся с 1 марта 1969 года

Вторник, 18 марта 1997 года

№ 22 (2844)

Цена для подписчиков на 1 полугодие - 400 тенге

Для ветеранов, инвалидов, многодетных семей - 200 тенге

## Энергетическая обстановка

Как сообщили на оперативном совещании в городской администрации вчера, по всему городу с 25 марта отключается горячая вода. Причина - неплатежи населения и предприятий за газ, электроэнергию, коммунальные услуги.

## Включен в состав деlegationи

Председатель Адисовета ЛСЭЗ А. Рау включен в состав республиканской делегации для участия в заседании казахстанско-германской комиссии по делам немцев, проживающих в Казахстане, которое состоится 25-28 марта в Бонне (ФРГ).

Он также будет решать вопросы, связанные с заводом химволокна - создание совместного предприятия с "Циммер-АГ".

Золотую медаль для Казахстана завоевал неоднократный чемпион мира по полиатлону, сильнейший спортсмен республики 59-летний Ревгер Якупов из команды "Испат-Кармет" г. Караганды. Еще одна спортсменка из этой же команды - Раиса Задорожная (в. к. 55-59 лет) стала серебряным призером, уступив в своей категории сильнейшей спортсменке из Красноярского края Марии Осиповой.

Остальные медали завоевали для Казахстана кустанайцы - 16-летняя Татьяна Коваленко стала обладательницей серебряной награды, Владимир Братчиков и Владимир Плохин - бронзовой.

С ними работали тренеры В. Безьязымный, Н. Титаренко и В. Гагарин.

Сильнейшими в российской сборной, абсолютными чемпионами мира-97 по зимнему полиатлону стали: среди мужчин - Игорь Седельников из Кировской области, обладатель трех золотых и одной серебряной медалей предыдущих чемпионатов, не было равных ему и в этот раз, среди женщин - Валентина Рябова из Вологды, столицы чемпионата России по полиатлону весной 1997 года, также многократная победительница и призер чемпионатов. За несколько дней до выступлений в Лисаковске Валентина представляла



## Победа нашла

## ДОСТОЙНЫХ



ОЧУ-97



Фотоальтра чемпионата мира по зимнему политла

Сейчас можно сказать о результатах чемпионата мира-97 по зимнему политлаону, в котором казахстанцы стали вторыми призерами после России, завоевав 1 золотую, две бронзовых и три серебряных награды. Лисаковцы завоевали в нем третье командное место,

уступив лишь командам Вологодской области и г. Санкт-Петербурга.

Стоит, думаю, еще раз назвать имена наших земляков, представивших Лисаковск на мировом первенстве. Это Владимир Екимеев, бронзовый призер чемпионата, вы-



ступавший в возрастной категории 65-69 лет. Это Виктор Мягков (возрастная категория 50-54 г.), Анатолий Пятак, выступавший за Казахстан, Александр Кондаков (в. к. 28-34 года), Сергей Паперный, Галина Бородина (21-27 лет), Сергей Лавриненко, Дмитрий Лав-

риненко (18-20 лет) и самые молодые политлаонисты Михаил Тырсин, Сергей Секин, Антон Аманбаев, Александр Долженко и Анатолий Фадеев, выступавшие в возрастной категории 16-17 лет. К выступлению их готовили тренеры В. А. Саламаха и М. Г. Шро.

России на первенстве мира по лыжоним гонкам в Италии, там она также оказалась в тройке лидеров. В нашей беседе Валентина тепло отзывалась о Лисаковске, впрочем, как и многие спортсмены, и сказала, что надеется побывать в этом красивом, уютном городке еще не раз. А также попросила от себя лично поблагодарить всех, кто принимал участие в организации этого чемпионата.

Обладателями золотых медалей в своих возрастных категориях стали также: Светлана Черникова из Ярославской области, Дарья Амосийская из Санкт-Петербурга, Елена Коромылова из Пермской области (вторая, по сумме очков, после В. Рябовой), Надежда Фирсова из Ленинградской области, Людмила Воронова из Новосибирска. Среди мужчин - Александр Вальвас из Костромы (самый молодой чемпион), Александр Мурогин из Вологды, Сергей Олейников из Кировской области, Владимир Аллин из Челябинска, Лев Лосев из Нижегородской области, Николай Толмачев из Свердловска, Владимир Руменко из Московской области, Александр Семеновых из Челябинска и единственный представитель Украины, сильнейший политлаонист этого государства Николай Фоменко (возрастная категория 50-54 года).

На этом же чемпионате разыгрывался последний этап Кубка мира по политлаону. Первым призером Кубка стала сборная России, вторым - сборная Казахстана. На третьем месте - сборная Республики Татарстан.

В городском спорткомплексе состоялась торжественная церемония открытия чемпионата мира-97. Это было настоящее зрелище, причем, как прозвучало из мнения приехавших в Лисаковск гостей, подобного праздника в последние несколько лет по поводу открытия спортивных состязаний такого уровня, им видеть еще не приходилось. Из-за небольшой вместимости зрителей, посмотреть его смогли лишь 200-300 человек. Хотя подобное зрелище заслуживало гораздо большей аудитории. Лауреаты творческих конкурсов из Кустаная, самодельные и народные коллективы Лисаковска представили очень яркую программу. Были тут и показательные выступления юных спортсменов нашего города - борцов, гимнастов, мастеров аэробики. Трогательно выступи-

(Окончание на 4 стр.)

## За строкой Указа

Средства массовой информации, в частности, КазТАГ, сообщают, что Указ Президента "Об очередных мерах по реформированию системы государственных органов Республики Казахстан" является, по сути, первым крупным шагом в осуществлении широкомасштабной программы реформирования государственной службы.

В Казахстане, согласно Конституции, существует принцип президентского правления, и этот Указ направлен на решение целого ряда задач.

Прежде всего, это усиление контроля за деятельностью исполнительных органов со стороны главы государства, рационализация структуры государственных органов путем объединения функционально близких из них, ликвидация многозвенного контроля и дублирования функций и, наконец, продолжение политики экономии государственных средств за счет сокращения госорганов и расходов на их содержание.

Правительство становится более компактным, с четкой системой сбалансированных прав и обязанностей.

Указом предусмотрено сокращение числа самостоятельных структур с 47 до 25, то есть, почти на 50 процентов. Число министерств сократилось с 20 до 14, государственных комитетов (комиссий) - с 13 до 6, других ведомств - с 14 до 5.

Сэкономленные бюджетные средства планируется направить на частичную выплату задолженности по пенсиям и зарплате работникам бюджетной сферы.

Реформа государственной службы в последующем предусматривает передачу отдельных функций от государства частному сектору, а также реорганизацию территориальных органов управления.

**В. ХУДАЙБЕРГЕНОВ.**

**ПРОФСОЮЗЫ** Казахстана всегда выступали и выступают за политическую стабильность в республике. Пример тому - подписание Генерального соглашения между правительством Республики Казахстан, федерацией профсоюзов и республиканскими объединениями работодателей на 1997 г., в котором стороны приняли на себя обязательства по совместной разработке законов, нормативных актов и других документов, направленных на выход из тяжелого экономического кризиса. Аналогичное трехстороннее соглашение принято на городском уровне в феврале нынешнего года.

В республике идет приватизация, на смену государству-собственнику приходят иностранные инвесторы и отечественные предприниматели.

На мой взгляд, проводимые правительством экономические реформы, однако, осуществляются в ущерб решению социальных проблем.

На предприятиях и в организациях месяцами не выплачивается заработная плата. Массовый характер приняла задержка с выплатой пенсий и социальных пособий. Растет безработица, явная и скрытая, рабочих переводят на сокращенную неделю с уменьшением заработка, либо отправляют в принудительные отпуска. Для большинства населения стали недоступными санаторно-курортное обслуживание, детские оздоровительные лагеря. Сокращаются дошкольные учреждения, свертывается социальная инфраструктура. Уменьшены нормативы отчислений на социальное страхование, полностью игнорируется понятие о прожиточном минимуме.

Решением правительства приняты постановления, которые затрагивают жизненные интересы трудящихся в жилищно-коммунальной сфере.

Введена новая Единая тарифная сетка, но в ее основе не заложена минимальная заработная плата, рассчитанная на основе минимального потребительского бюд-

ЖО "Лисаковскгоркомхоз", ПЗЭС.

Каков же выход? Учитывая сложившуюся ситуацию, сегодня крайне необходимо принять Закон об обеспечении сроков выдачи заработной платы. Советом федерации профсоюзов Республики Казахстан еще летом прошлого года разработан проект Закона "Об обеспечении сроков выдачи заработной платы, социальных и иных выплат", который внесен на рассмотрение парламента. Подготовлены материалы по внесению дополнений в законодательные акты, в которых предусматривается введение пени за каждый день просрочки выдачи заработной платы. Однако до сегодняшнего дня эти предложения парламентом не рассмотрены.

### В общественных организациях

# За согласие и социальное партнерство

Не имея закона, невозможно судиться с работодателями всех форм собственности по выполнению коллективного договора, где записаны сроки выплаты заработной платы.

В сложившейся ситуации остается два пути.

Первый - оформление исковых заявлений в суд на работодателей и властные структуры, виновных в задержке выдачи заработной платы.

Второй путь - действовать согласно Закону Республики Казахстан "О коллективных трудовых спорах и забастовках", подписан-

ной против своей воли лишился работы.

По расчетам Совета федерации профсоюзов Казахстана прожиточный минимум по состоянию на 15 января 1997 года составил на одного взрослого работающего 4523 тенге, на студента - 3438, пенсионера - 3212; на детей до 1,5 лет - 1448, до 3 лет - 2081, до 6 лет - 2578, до 13 лет - 3076, до 17 лет - 3438. В данные расчеты не вошли коммунальные и другие услуги.

Поэтому надо совместными усилиями добиваться установления в законодательном порядке минимальной заработной платы, адекватной прожиточному минимуму.

К сожалению, приходится констатировать, что в Законе "О республиканском бюджете на 1997 год" минимальный размер заработ-

ной, в котором годами не производился капитальный ремонт.

В принципиальном плане необходимость демонализации жилищно-коммунального хозяйства и упорядочения расчетов за оказываемые услуги не вызывает сомнения, но осуществить эти меры в такие сжатые сроки и за счет резкого падения жизненного уровня населения недопустимо.

Многократный рост цен за жилищно-коммунальные услуги не позволит квартиросъемщикам вовремя и сполна рассчитываться за эти услуги в силу низкого уровня оплаты труда, ежемесячных задержек выдачи заработной платы и пенсий, а также высокого уровня безработицы.

Затягивание решения вопроса об индексации вкладов населения, хранившихся в Народном банке по состоянию на 1 января 1992 года, по-прежнему является одной из самых болевых проблем.

Позиция профсоюзов в этом отношении остается ясной и неизменной: покупательская способность вкладов должна быть восстановлена с учетом фактической инфляции, а задолженность выплачена всем вкладчикам.

В настоящее время у профсоюзных организаций важный и ответственный период в части подведения выполнения коллективных договоров за прошедший год и принятие нового договора. Для разработки этого документа на предприятиях и в организациях должны быть образованы комиссии от администрации и трудового коллектива. Подготовленный комиссией проект коллективного договора должен пройти обсуждение. Проект дорабатывается комиссией с учетом поступивших замечаний и предложений и подписывается полномочными представителями сторон после утверждения его на собрании или конференции трудового коллектива.

В этих условиях профсоюзы не имеют права стоять в стороне от решения проблем защиты трудящихся в сфере трудовых отношений. При заключении коллектив-

ной платы на 1 квартал установлен в размере 2030 тенге.

Несколько слов о государственном социальном страховании. В прошлом году законодательно профсоюзы были лишены права управлять данным видом страхования. Функции по управлению соцстрахом возложены на министерство социальной защиты. Республиканским бюджетом предусмотрено отчисление в фонд социального страхования в размере всего лишь 5 процентов от общей суммы отчислений, вместо бывших пятнадцати. Элементарные расчеты и практика показывают, что пя-

## Бизнес-колледж проводит семинары

На днях заместитель председателя Адмсовета ЛСЗЗ Т. Кубрак вернулась с семинара по проблемам рыночной экономики. Мы попросили Татьяну Викторовну подробнее рассказать об этом:

- Негосударственное учреждение образования Кустанайский бизнес-колледж совместно с международным центром по рыночной экономике "Арман" проводят серию семинаров на данную тему. Я побывала на первом семинаре "Оценка бизнеса". Он был проведен специально для заместителей глав городов и районов по экономическим вопросам. Лекции читал преподаватель международной бизнес-школы из Самарканда В. Данильян. Наряду с высоким уровнем подачи теоретического материала получили конкретные ориентиры в практической деятельности, в частности, по вопросам инвестиционных проектов, определения ликвидационной стоимости предприятий и реальной стоимости действующих предприятий. За пять дней занятий участники получили очень грамотный, ценный, излагаемый в доступной форме материал.

Каждому были выданы разработки лекций и методические пособия, которые очень пригодятся в дальнейшей работе.

В марте пройдет семинар "Новые стандарты бухгалтерского учета в Республике Казахстан". Семинар на тему "Оценка машин и оборудования" планируется на апрель. Немало полезной информации можно будет почерпнуть на семинарах по темам: "Реструктурирование предприятий на основе их рыночной стоимости", "Оценка и анализ инвестиционных проектов". Очень актуален семинар "Бизнес-планирование", который пройдет в марте.

Хотелось бы, чтобы руководители предприятий проявили интерес к семинарам и направляли своих сотрудников для повышения квалификации экономических кад-

ров, стилей введен расчётный показатель, не имеющий никакого экономического обоснования. Налоговый кодекс сориентирован так, что весь груз налогов ложится на плечи трудового человека.

Идет масштабное расслоение людей на очень богатых и очень бедных.

Большинству из нас стали недоступны не только блага цивилизации, но и элементарные бытовые блага - питание, медицинское обслуживание, полноценный отдых и восстановление здоровья.

Вот далеко не полный перечень всех проблем, который мы имеем в послеперестроечный период.

Необходимо отметить, что в условиях переходного периода сильные профсоюзы не нужны ни работодателям, ни властным структурам. Чтобы избежать прямых конфликтов, отдельные работодатели ищут всякие пути, чтобы выбить почву из-под ног профсоюзных организаций, пытаются лишить возможности сбора членских взносов безличным методом, тормозят перечисление взносов на счета профсоюзов, как, например, произошло в Красноярском руднике.

В этих условиях должны меняться формы и методы работы профсоюзных организаций. Главной функцией должна стать защита прав и интересов трудящихся от негативных последствий рыночной экономики, снижения жизненного уровня.

В первую очередь профсоюзы должны защищать права трудящихся на своевременное получение заработной платы. Для многих из нас она является единственным источником средств к существованию. Хронические задержки выплаты заработанных денег ставят людей в униженное положение, на грань выживания. Так, например, долг по заработной плате по состоянию на 1 марта 1997 года по предприятиям и организациям города составляет от 2-х до 9 месяцев. Среди них АО "Лисаковский ГОК", АО "Металлист", завод ЖБИ-3, АО "ЛЭХВ", завод КПД, АО "Казмеханомонтаж", АО "Уралдомнаремент", АО "Лисаковское АТП", ПАТП, АО "Имсталкон",

года.

По этой проблеме записан пункт в Генеральном соглашении между правительством Республики Казахстан, федерацией профсоюзов и республиканскими объединениями работодателей на 1997 год, в котором поручено трехсторонней комиссии по социальному партнерству подготовить предложения в парламент по изменению налогового законодательства: предоставить право выплаты заработной платы и отчислений в пенсионный фонд в первоочередном порядке по отношению к платежам в бюджет.

Профсоюзные организации города обеспокоены положением дел на рынке труда и в сфере занятости населения. Безработица продолжает расти, ее уровень достиг восьми процентов. По прогнозам городского центра занятости из предприятий и организаций города в I квартале этого года могут быть высвобождены еще 174 работающих. Кроме этого в прошедшем году 4700 человек находились в принудительных отпусках и числятся как скрытая безработица.

Мы должны провозгласить политику полной занятости. Всем ясно, что в рамках рыночной экономики стопроцентной занятости добиться невозможно. Однако государство должно стремиться к тому, чтобы безработица оставалась в пределах допустимого минимума.

К примеру, в высокоразвитых странах с рыночной экономикой допустимый уровень безработицы считается до 5 процентов. Если показатель "зашкаливает", вступает в силу государственное регулирование. Существующее законодательство по выплате пособий по безработице не позволяет незанятому нормально существовать. Как можно самому прожить и прокормить детей на пособие по безработице в размере 2-х тысяч тенге, получая его в течение 6 месяцев из двенадцати?!

Размер пособия по безработице не отвечает ни международно-признанным нормам, ни минимальным потребностям тех, кто

типичный фонд не обеспечивает покрытие расходов даже на первоочередные выплаты по временной нетрудоспособности.

Так, например, по нашему предприятию ПХО "Лисаковскгоркомхоз" за 1996 год начислено в соцстрах 962 тыс. тенге, а израсходовано выплат по временной нетрудоспособности - 1 млн. 320 тыс. тенге. Создалась угроза невыплаты остальных социальных пособий, не говоря уже о том, чтобы приобрести оздоровительные путевки для детей и работающих. Поэтому отчисления в фонд социального страхования необходимо увеличить, как минимум, в два раза.

Некоторые суждения о тех процессах, которые происходят в сфере коммунального хозяйства. За два месяца прошлого года правительство приняло три постановления: от 12 апреля 1996 года №437 "О переходе на новые принципы оплаты содержания жилья и жилищно-коммунальных услуг"; от 13 мая 1996 года №587 "О демонаполитизации жилищно-коммунального хозяйства и упорядочения расчетов за жилищно-коммунальные услуги"; от 27 мая 1996 года №647 "О мерах по развитию потребительских кооперативов собственников квартир и нежилых помещений в жилых домах".

По принятым постановлениям есть комментарии Государственного комитета Республики Казахстан по ценовой и антимонопольной политике, где сказано: "Теперь надо менять психологию, отвечать самим за свою собственность - жилье, вести свое жилищное хозяйство заботливо и рачительно, как глава семьи ведет семейный бюджет".

Пожелания антимонопольного комитета хороши, и это мы понимаем, хозяин в доме нужен. Удивляет другое, прошло три года со дня Указа Президента "О новой жилищной политике" и до сего времени у правительства нет конкретной программы по его выполнению.

Надо признать, что ни материально, ни психологически население не готово взять на себя всю тяжесть забот по содержанию жи-

лительных договоров необходимо иметь в виду, что многие трудовые отношения, а также права профсоюзов в дальнейшем будут регламентироваться не КЗОТом, а коллективным договором.

Выход из сложившейся ситуации один - налаживание работы предприятий всех форм собственности. Без этого лучше жить мы не станем.

Правительство республики должно в корне пересмотреть отношение к товаропроизводителям, не душить их неподуманными налогами, а стимулировать производство товаров и услуг.

Существующее отношение властных структур республики к интересам людей грозит опасным социальным взрывом.

В заявлении Президенту, правительству, парламенту Республики Казахстан, принятом на собрании областного профсоюзного актива, в котором участвовали и лисаковцы, сказано: "В случае продолжения массового нарушения социально-экономических, трудовых прав и интересов трудящихся профсоюзы области используют право обратиться в международные организации в связи с ущемлением прав человека, а также в федерацию профсоюзов с предложением организации единой акции протеста".

Надо отметить, что большинство обращений и заявлений о нарушении конституционных прав человека труда остаются без ответов.

И все же мы не теряем надежды, что наш голос будет услышан.

Выполнение принятых договоров, коллективных договоров должно способствовать выводу наших предприятий из кризиса, они направлены прежде всего на решение наиболее острых проблем: выплата долгов, пенсий, улучшение условий труда.

Конечным результатом выполнения соглашений будут те обстоятельства, когда заработают все предприятия и организации, а лисаковцы станут трудиться в полную силу.

**А. ВОЛКОВ,**  
председатель  
координационного совета  
председателей  
профкомов города.

**ЗАПОМНИЛАСЬ** корреспонденция в вашей газете за 6 июня прошлого года "Сколько еще ждать?". Здесь констатировались факты негативного обслуживания ЖЭУ-3 подоплочных квартир, небрежное отношение к завкам граждан. Немного процитирую содержание: "Во второй половине апреля мною была сделана заявка в ЖЭУ-3 на ремонт крыши. Когда начал таять снег, в комнате, прямо над кроватью, вода стала протекать. Домууправ сказала мне по телефону, что как только пригреет солнце и крыша подсохнет, придут строители и отремонтируют ее".

Далее рассказывает, как тельница в квартире уехала с операцией в микрохирургии, когда вернулась, весь ремонт на смарку. Крыша была так и не отремонтирована, а шли дожди. Потолок протекал, штукатурка осыпалась. Заявительница позвонила в ЖЭУ-3. Ей ответили, что бригада по текущему ремонту не создана - нет средств. Когда ее создадут, никто не знает.

Итак, это произошло в доме, который обслуживался ЖЭУ-3. Наш 10-й дом 6 мкр. до октября 1995 года также обслуживался этим хозяйственным органом. Осенью и весной 1993-95 годов, когда таял снег или шел дождь, вода проникала в квартиры верхних этажей шестого подъезда. Сам подъезд заливался до самого низа. Чтобы сократить проникание воды в квартиры, в ливневых трубах прожигали дырки сварочным аппаратом. Натерпелись, страшно вспомнить. Когда были "затопы", присылали рабочих. Они успокаивали жильцов: "подсохнет, отремонтируем ливневые трубы". Сказка долго сказывалась, а нам приходилось постоянно ремонтировать квартиры, даже не зная, в чем суть зла.

В конце октября 1995 года узнал, что наш 10 дом стал обслуживаться ЖЭУ-4, что в 6 мкр., а домоуправом у нас Козлова Татьяна Ивановна. Я рассказал ей о нашей беде. Изучив со специалистами суть дела, новый руководитель заметила, что забились ливневые трубы, нужно их прочистить, а также убрать изгиб ливневой трубы на чердаке и заварить напрямую. Сейчас подморозило, вода не потечет, а весной наведем порядок.

Каково было удивление, когда в конце зимы, до начала весны, без напоминания жильцов, на крыше, на чердаке, стала работать бригада ремонтников.

Сбрасывали снег лопатами с крыши, палочными лампами обогревали ливневые трубы. Словом, делали все, чтобы тающий снег не попал в наши квартиры. Таким образом, опасность "наводнения" была ликвидирована. А когда подсохло, часть ливневых труб заменили, кое-где изменили конструкцию. За все спасибо Татьяне Ивановне.

Как просто, оказывается, ликвидировать неприятности, если на "обслуге" хороший хозяин.

Говорят, в 6 мкр. будет создаваться кооператив собственников квартир, который возглавит Козлова Т. И.

Под такое начало я приду безоговорочно в кооператив. И другим предлагаю последовать моему примеру.

**В. САМАРЦЕВ.**

## Из редакционной почты

# Я вступлю в КСК

автор рас-  
что заяв-  
сделала в  
ремонт и  
дочерью на  
институт  
ругии. А  
нулась до-  
шла в ужас.  
монт на-  
смарку.

## Юные натуралисты для писаковцев

Практически всю зиму на стан-  
дукцию для шести детских садов

**ДЕВЯТНАДЦАТОГО МАРТА** отмечает свой юбилей - семидесятилетие - наш отец дед, прадед Павел Эдуардович Рау.

В этот день хочется сказать тебе самые сокровенные и искренние слова сыновней благодарности за все, что ты сделал для каждого из нас, за твою незримую поддержку в день сегодняшней, за многолетнюю тревогу, заботу и любовь, помогавшую нам уверенной и тверже ступать по этой земле.

Ты - замечательный отец, но мы знаем тебя еще и как человека труда, познавшего многие трудности, пережившего редкие минуты радости, горечь обиды, отчаяния...

В этот юбилей ты наверняка вспомнишь о прожитых веках, о людях, которые окружали тебя. О многих из них мы знаем из твоих рассказов о человеческой дружбе, поддержке - той, что подчас дороже всего сто-  
крат...

Вспомнишь, наверное, о той женщине-казахке из соседнего села, которая помогла появиться тебе на свет и провела с тобой первые минуты жизни в более чем скромном домишке небольшой деревни Саратовщины.

Может быть, это и предвлекло твою судьбу, которая оказалась накрепко связана с казахским народом.

О голоде Поволжья тридцатых годов ты знаешь не понаслышке. Как собирали раннюю стелную черемшу с соседскими ребятами - порой лишь эти скудные побеги помогали многим из нас выжить. Как работали наравне со взрослыми, выбирался из нужды и раньше времени становясь мужчинами.

Поволжское село немецким семьям пришлось оставить в августе 1941 года. Наша семья оказалась под Джетыгарой. А два года

ле тысяч трудармейцев, посланных на каторжную работу со всего Советского Союза. Работу без выходных и праздников. Изюм дня в день. Месяцами. Годами...

А потом, когда миллионы людей праздновали Победу весной 45-го, радость лесорубов Алапаев-

начальным образованием! Учил ребяташек слесарному, токарному делу, вел уроки немецкого языка. А в 1970 году - новая запись в трудовой книжке: трест "Лисаковскрудстрой" бригадир слесарей. Позже работа в цехах завода КПД, "УДР", первые новаторские

## "Знай, мы тебя очень любим!"



рацпредложения - сколько их будет потом! Видимо, это природный дар человека - стремление к совершенствованию, постоянный поиск чего-то нового, мастерство в сочетании с упорством и требовательностью к себе.

С 1944 по 1996 год - более пятидесяти лет - таков твой трудовой путь. Мы, сыновья, по праву этим гордимся. Мы многому научились у тебя - отношению к труду, человечности, стойкости духа. Со временем, с возрастом, осознали, как много ты сделал для нас, чтобы каждый стал достойным человеком.

Спасибо, отец, за то, что у тебя на все хватило сил. Спасибо за то, что, обделяя себя во всем, ты сумел каждому из нас дать образование.

Ведь порой нам, трюним студентам, не хватало даже денег на дорогу - откуда им было взяться при твоей зарплате - 70, и маминной - 50 рублей.

А уж на питание - на все про все - выделялся из семейного бюджета последний мешок картошки.

Для своих детей и внуков ты всегда был и остаешься эталоном чести и справедливости, уважительного отношения к людям, к большому и малому труду.

Мы желаем тебе долгих лет жизни, оптимизма и крепкого здоровья. Знай - мы очень тебя любим.

Твой сыновья  
**РОБЕРТ. РУДОЛЬФ,**

ции юных натуралистов лисаковцы могли приобрести цветы: каллы и генастрымы. Спрос на них резко возрос, конечно же, в канун Восьмого марта.

Как всегда в это время года запасаемся рассадой помидоров, баклажанов, перца. Она предназначена для огородов садоводов-любителей, и тех, на которых мы выращиваем овощную про-

горуО. В прошлом году удалось обеспечить эти дошкольные учреждения томатами, огурцами, капустой и свеклой.

А сегодня лисаковцы приобретают на станции семена овощных культур, которые у нас есть в большом ассортименте.

**С. СКВОРЦОВА,**  
методист станции  
юных натуралистов.

## Особым светом озарена

Воспитывать интерес как интерес личности трудно, неизмеримо труднее, чем просто дать некоторую сумму знаний, но именно эту задачу ставит перед собой в первую очередь заместитель директора по внешкольной, внеклассной воспитательной работе средней школы №3 Э. В. Келлер.

Двадцать лет Зинаида Васильевна отдает свою душу, талант детям. Прекрасный организатор детей и учителей, она не любит формального подхода к делу. Систематически использует новые формы воспитательной работы в сво-

ем деле, этого требуя и от своих коллег. Это приносит удовлетворение и ей, и коллегам, и ребятам.

Старшеклассники о ней отзываются так: "Зинаида Васильевна - душевный, интересный человек. Своей пылкой натурой она зажигает всех, кто ее окружает. В то же время строгая и требовательная.

Сердце у нее болит за школу и за всех нас. Жизнь Зинаиды Васильевны озарена особым светом - светом добра".

**Г. ВАСИЛЕВСКАЯ.**

### Школьная жизнь

**В** ОКТЯБРЬСКОЙ средней школе, начиная с конца января и весь февраль, проводился месячник знаний. На уроках и вне уроков учителя-предметники, используя разнообразные формы работы, проводили с учащимися различные виды деятельности с целью проверки уровня получаемых знаний, развития интереса к предмету, к окружающему, расширению кругозора учащихся. Хорошо организовали информационную работу: выпуск интересных газет с занимательными задачами, ребусами, загадками, кроссвордами. Так, например, в первую неделю гуманитарных наук ученики 5-11 классов приняли участие в конкурсе рисунков "Мой любимый сказочный и литературный герой". Надолго запомнились ребятам уроки занимательной грамматики, уроки-концерты, игры "Фантазер", "Документ", "Что? Где? Когда?", "Брейн-ринг".

"Точные науки" - под таким названием проходила неделя математики и физики. Школьники выпустили занимательные газе-

ты, приняли участие в математических эстафетах, соревнованиях, в играх "Звездный час", "Крестики-нолики".

В неделе языкознания для ребят организовали конкурсы стихотворений, сказок, кроссвордов.

Выставка "Умелые руки не знают скуки" послужила началом недели эстетического цикла. Прошли соревнования по пионерболу, волейболу и баскетболу, эстафеты, спортивные игры.

Месячник знаний завершился большим интересным праздником, который проходил в ДК "Россия". Ведущая пригласила на сцену Царицу Наук, которой была отличница школы ученица 11"а" класса Хоружая Елена. Вместе с ней на праздник прибыла ее свита: науки Литература, Математика, Физика, ХиБиХо, История, "Казак тілі". На сцене появились персонажи известных нам с дет-

спустя тебе, 16-летнему, пришлось

спуститься в угольную шахту. Так началась твоя трудовая биография. Через несколько месяцев - работа на уральском лесоповале, в чис-

четырёх сыновей.

Пылкий ум, живой интерес к технике, самообразование позволили тебе без малого десять лет проработать сельским учителем - с

**ЮРИИ, АЛЬБЕРТ,**  
снохи, 11 внуков и 5 правнуков.

На снимке (из архивов редакции): П. Э. Рау.

**В** НАШЕЙ СЕМЬЕ растет дошкольник. И каждый день мы удивляемся, радуемся тому новому, что появилось у нашего ребенка, который посещает детский сад. С утра до вечера дети увлеченно заняты

- играют, строят, слушают музыку, разучивают новые пляски, песни. Сколько времени уделяет детям музыкальный руководитель Анищенко Людмила Александровна - трудно сосчитать, но результат - налицо. Это прекрасные утренники, где дети - "артисты", жанр самый разнообразный - народное творчество соеди-

## Праздник детства

**О**ЧЕНЬ МНОГО разговоров и самых полных мнений возникает среди лисаковских родителей, чьи малыши посещают сегодня детские дошкольные учреждения.

Самое широкое распространение получила информация, что называется, "из неофициальных источников" о резком увеличении стоимости услуг ДДУ, и это, конечно же, не может вселить оптимизма ни в ребятшек, ни в их родителей. Последние приступают понемногу к поиску няню-

няется с танцами в стиле "Диско", звучат веселые песни, частушки, оркестры. Не забыты и старинные праздники - это Масленица, Пасха, День Святого Валентина. Огромное удовольствие мы получаем от всех праздников, но особенно надолго нам запомнится наш любимый, единственный день - 8 Марта, который явился совместным творчеством родителей и детей. Большое спасибо всему коллективу.

**Группа родителей**  
я/с "Золотой ключик".

шек, которым, якобы, надлежит заменить ребенку и занятия с педагогами в детском саду, и общение со сверстниками.

## Ходит слух колесом

О том, как в действительности складывается ныне ситуация с детскими садами, газете рассказала методист городского отдела образования по дошкольному воспитанию В. А. Карташова.

Подробнее об этом - в одном из ближайших номеров.

## Месячник знаний

ства сказок "Репка", "Три условия", "Золотой гусь".

Случай стал действительно счастливым для сборных команд из разных классов, которые приняли участие в игре "Счастливый случай". Организовали эту игру математики и физики.

"Темная лошадка" представила учителям Наталью Ветлицкую, в роли которой выступила очаровательная девятиклассница Ковалева Ольга. Очень понравились зрителям выступление спортсменов, танцевально-акробатические номера.

В биологической сцене "Ползет амeba по субстрату" ребята искали потерянную "туфельку" инфузории.

А какие жаргоны используют в своей речи ученики, мы узнали из сценки "Вали кулем!".

Говорят, чудес на свете не бывает. А вот в Октябрьской школе они есть. Свои чудеса

показали десятиклассники, используя полученные знания по химии.

В завершение праздника Царица Наук вручила призы победителям городских школьных олимпиад и пригласила учащихся 8-11 классов на дискотеку.

Руководила всем месячником знаний завуч школы В. Д. Вохмякова. Мы благодарны Н. В. Жестовой за подготовку сценария, а также учителям И. З. Голубцовой, С. Н. Недовиной, М. Л. Шефер, Н. И. Вершининой, Г. Г. Новгородовой, В. Г. Мишиной, В. С. Толмачеву, Т. П. Кобелевой, А. В. Перец. По итогам месячника знаний провели линейку, где были отмечены все активные ученики школы.

Хочется поблагодарить коллектив ДК "Россия" в лице директора Н. А. Ганеева за предоставленное помещение и аппаратуру.

**А. ДАРКЕНОВА,**  
заместитель директора  
по внеклассной воспитательной работе  
Октябрьской средней школы.

# Программа НТВ

## 18 марта, вторник

8.00 - Новости. 8.45 - "Градусник". 8.50 - "День в истории". 8.55 - "За гранью". 9.00 - Новости. 9.15 - Новости спорта. 9.20 - Ретро-новости. 9.30 - Новости. 9.35 - "Наша летопись". 9.40 - "Я - телохранитель". 9.50 - "В печать". 10.00 - Новости. 10.10 - "Час быка". 10.20 - "Впрок". 10.30 - Новости. 10.35 - Финансы и бизнес. 10.45 - Криминал. 10.50 - "На свежую голову!". 11.00 - Новости. 11.15 - Новости спорта. 11.20 - "День в истории". 11.25 - "Час быка". 11.30 - Ретро-новости. 11.35 - Новости шоу-бизнеса. 11.45 - "Я - телохранитель". 11.55 - "Градусник". 12.00 - Новости. 12.15 - "Утречко". 12.30 - Фестиваль аргентинского кино. Худ. ф. "Завоевание рая". 14.00 - Новости. 14.20 - Книжные новости. 14.35 - "Деньги". 14.45 - "Компьютер". 15.00 - "Открытый мир". 15.05 - "Ваш адвокат". 15.10 - "Телеграф". 15.25 - Французский язык для детей. 15.40 - "Бурда моден" предлагает... 16.00 - "Сегодня днем". 16.20 - "Большое времячко". 18.00 - Новости. 18.20 - "Деньги". **С 18.30 до 19.00 - Продолжение программы НТВ.** 19.00 - Новости. Краткий обзор событий дня. 19.10 - Детская передача "Бемби". 19.25 - Час сериала "Поющие в терновнике" - 1 серия. (США). 20.30 - "Улица Сезам". 21.00 - "Сегодня вечером". 21.40 - "Что было? Что будет?". Информационная программа. 22.05 - Мир кино. Паоло Вилладжио, Лино Банфи и Гастоне Москин в фильме "Так начинается преступление". (Италия). 23.50 - "Недотелы" Семена Альтова. 00.00 "Сегодня вечером". 00.40 - "Времячко". 01.00 - Час сериала. "Поющие в терновнике", 2 с. (США). 02.00 - "Сегодня в полночь". 02.20 - "Ночное времячко".

## 19 марта, среда

8.00 - Новости. 8.15 - Новости спорта. 8.20 - "Криминал". 8.30 - Новости. 8.35 - "Карданный вал". 8.45 - "Градусник". 8.50 - "День в истории". 8.55 - "За гранью". 9.00 - Новости. 9.15 - Новости спорта. 9.20 - Ретро-новости. 9.30 - Новости. 9.35 - "Наша летопись". 9.40 - "Я - телохранитель". 9.50 - "В печать". 10.00 - Новости. 10.10 - "Час быка". 10.20 - "Впрок". 10.30 - Новости. 10.35 - Финансы и бизнес. 10.45 - Криминал. 10.50 - "На све-

мечко". 03.00 - Меломаник: "Val Maie".

## 20 марта, четверг

8.00 - Новости. 8.15 - Новости спорта. 8.20 - "Криминал". 8.30 - Новости. 8.35 - "Карданный вал". 8.45 - "Градусник". 8.50 - "День в истории". 8.55 - "За гранью". 9.00 - Новости. 9.15 - Новости спорта. 9.20 - Ретро-новости. 9.30 - Новости. 9.35 - "Наша летопись". 9.40 - "Я - телохранитель". 9.50 - "В печать". 10.00 - Новости. 10.30 - Новости. 10.35 - Финансы и бизнес. 10.45 - Криминал. 10.50 - "На свежую голову!". 11.00 - Новости. 11.15 - Новости спорта. 11.20 - "День в истории". 11.25 - "Час быка". 11.30 - Ретро-новости. 11.45 - "Я - телохранитель". 11.55 - "Градусник". 12.00 - Новости. 12.15 - "Утречко". 12.30 - Женские истории. "Доктор Квин, женщина-врач", 33 серия (США). 13.30 - Программа для детей "Улица Сезам".

## С 14 до 14.35 - Программа ТВ "Акцент".

14.35 - "Деньги". 14.45 - "Компьютер". 15.00 - "Открытый мир". 15.05 - "Семь Я". 15.20 - "Телегазета". 15.25 - "Английский язык для детей". 15.40 - "Наш сад". 16.00 - "Сегодня днем". 16.20 - "Большое времячко". 18.00 - Новости. 18.20 - "Деньги". **С 18.30 до 19.00 - Продолжение программы НТВ.** 19.00 - Новости. Краткий обзор событий дня. 19.10 - Детская передача "Бемби". 19.25 - Час сериала. "Поющие в терновнике", 3 серия (США). 20.30 - "Очень хорошо!". 20.45 - "Помоги себе сам". 20.55 - "Частности".

## С 21.00 до 22.00 - Программа ТВ "Акцент".

22.05 - Мир кино. Берт Рейнольдс в фильме "Агент Мелуэн". (США). 23.45 - Русский альбом. 00.00 - "Сегодня вечером". 00.40 - "Времячко". 01.00 - Час сериала. "Поющие в терновнике", 4 серия (США). 02.00 - "Сегодня в полночь". 02.20 - "Ночное времячко". 03.00 - Кино не для всех. Анна Франки в фильме Гельмута Вергера "Иди туда же и ты" (Германия).

## 21 марта, пятница

8.00 - Новости. 8.15 - Новости спорта. 8.20 - "Криминал". 8.30 - Новости. 8.35 - "Карданный вал". 8.45 - "Градусник". 8.50 - "День в истории". 8.55 - "За гранью". 9.00

ко". 01.00 - Час сериала. "Поющие в терновнике", 5 серия. (США). 02.00 - "Сегодня в полночь". 02.20 - "Ночное времячко". 02.45 - Мир кино. Массино Джиротти, Микеле Плачидо и Марина Биерро в фильме Валеркана Боровича "Арс Аманди, или Искусство любви" (Италия-Франция).

## 22 марта, суббота

8.00 - Программа НТВ. 10.00 - Новости. 10.15 - "День в истории". 10.20 - Новости спорта. 10.25 - "В печать". 10.35 - "Карданный вал". 10.45 - "Новости дня" с Натальей Антоновой. 11.00 - Новости. 11.10 - Ретро-новости. 11.20 - "Сладкая жизнь". 11.30 - "Среда". 11.45 - "Живые новости". 12.00 - Детям. Мультсериал "Динозаврик по имени Динк", 11 серия (США). 12.30 - Телеигра "Пойми меня". 13.00 - Мир приключений и фантастики. "Тарзан", 21 серия (США). 13.45 - Детям. Мультфильм "Катерок".

## С 14.00 до 15.35 - Программа ТВ "Акцент".

15.35 - Хоккей. 17.30 - "Панорама" с Всеволодом Овчинниковым. 18.00 - Новости. 18.20 - "Герой дня без галстука". 18.40 - "Чистосердечное признание". 19.00 - Час сериала. "Поющие в терновнике", 5 серия (США). 20.30 - "Догшоу. Я и моя собака". 21.00 - "Сегодня вечером". 23.45 - "Куклы". 00.00 - "Сегодня вечером". 00.45 - "Намедни-64". 01.30 - Субботнее шоу Николая Фоменко "Империя страсти". 02.10 - Чемпионат России по футболу: тур за туром. 03.00 - "Третий глаз". 03.30 - Ночной канал. "Плейбой-шоу".

## 23 марта, воскресенье

8.00 - Программа НТВ. 10.00 - Новости. 10.15 - День в истории. 10.20 - "Новости дня" с Натальей Антоновой. 10.35 - "Культпросвет". 10.50 - Парад репортеров. 11.00 - Новости. 11.10 - Новости спорта. 11.15 - Ретро-новости. 11.25 - "Впрок". 11.40 - "Среда". Экологическая программа. 12.00 - "Устами младенца". 12.30 - Телеигра "Пойми меня". 13.00 - Мир приключений и фантастики. "Тарзан", 22 серия, заключительная (США). 13.45 - Детям. Мультфильм "На лесной эстраде".

## С 14.00 до 15.00 - Программа

(Окончание. Начало на 1 стр.) ли с танцевальными номерами детишки, был тут и красный Лисенок - эмблема чемпионата, который вместе с маленькими "лисятками" после танца вручил гостям цветы.

С приветственным словом и пожеланиями побед выступили председатель Адмсовета ЛСЭЗ А. П. Рау, официальные лица.

От имени лисаковцев и гостей слова благодарности всем тем, кто работал над культурной программой чемпионата, и в частности, - начальнику городского отдела культуры Т. И. Ошаниной.

Спортивные состязания начались с выступлений по силовой гимнастике. Судейская команда признала тут лучшим результат И. Седельникова - он подтянулся на перекладине 56 раз. Среди женщин в этом виде многоборья сильнейшей оказалась В. Рябова - за 4 минуты она отжалась от пола 118 раз.

Во второй день чемпионата прошли состязания по стрельбе из пневматической (для возрастных категорий 16-17 и 18-20 лет) и мелкокалиберной (для остальных возрастов) винтовок. Спортсмены рассредоточились по нескольким объектам проведения состязаний - тир гимназии, тир АО "Имсталькон". Стрельба из пневматических винтовок производилась в зале спорткомплекса.

Среди мужчин не было равных Александру Муригину из Вологды и Юрию Ладике из Санкт-Петербурга. Они стреляли из пневматических винтовок и набрали равное максимальное число очков - 93.

У кустанайской спортсменки Татьяны Коваленко в стрельбе абсолютный результат - 96 очков. Ну, а основным эталом состязаний стала, конечно же, лыжная трасса, на которой решался исход чемпионата и определялись его призеры, имена которых читателям уже известны. Женщины и старшевозрастные группы мужчин состязались на дистанции 5 км, мужчины до 50 лет - на десятикилометровой трассе. Можно сказать с уверенностью, что впервые лисаковцы смогли наблюдать за лыжной гонкой, в которой участвовали профи мирового уровня.

Несмотря на промоглый ве-

ков и зрителей лыжня, зрнок все прибывало, а азарт и мастерство спортсменов не отпустило никого до той минуты, пока не финишировал последний лыжник.

Стремительно стартовали один за другим спортсмены в разноцветной экипировке, нервничали тренеры, размахивали флагами болельщики, растяннувшись вдоль доброй половины трассы. Старт лисаковцев сопровождался неимоверным шумом возмущающихся сограждан. И, надо сказать, лисаковцы на лыжне выступили довольно успешно, оставив позади некоторых сильнейших лыжников из России, других регионов. Гонка, главным образом, помогла лисаковцам попасть в тройку сильнейших среди команд.

Именитые лыжники высоко оценили подготовку лыжной трассы, занимался которой тренер Павел Алексеевич Саламаха.

Дипломы ассоциации получили и все члены оргкомитета по подготовке и проведению чемпионата мира-97: А. П. Рау, Т. И. Кривошей, В. К. Советский, Л. Г. Лескова, В. А. Сычева, З. Х. Арефьева, В. А. Носенко, Е. В. Кель (член судейской бригады, г. Кустанай), В. С. Безьяльцкий, Г. Н. Порубов, А. Ф. Носачев, К. К. Шулаков (руководитель областной федерации полнатола), Н. Л. Вахченко, В. А. Падченко, М. Г. Шро, Т. И. Ошанина, а также коллектив художественной школы за организацию выставки "Дети и спорт" и АОЗТ "Арай" за оказание спонсорской помощи чемпионату. От имени Лисаковской СЭЗ зам. председателя Адмсовета В. К. Советский вручил Г. Н. Галактионову, вице-президенту Всероссийской федерации полнатола, национальную казахскую одежду, сказав, что дарится она только тем, кого хозяева хотят встретить у себя еще раз.

Торжество по случаю закрытия чемпионата мира-97 получилось радостным, и, как водится, немало грустным - многие спортсмены прямо из зала ДК "Союз" отправлялись в аэропорт и на вокзалы, тепло прощаясь с друзьями.

По предварительным данным, город получил от проведения чемпионата 1,5 млн. тенге.

## Победа нашла достойных

жую голову!», 11.00 - Новости. 11.15 - Новости спорта. 11.20 - "День в истории", 11.25 - "Час быка", 11.30 - Ретро-новости. 11.45 - "Я - телохранитель", 11.55 - "Градусник", 12.00 - Новости, 12.15 - "Утренко", 12.30 - Документальный фильм, "Дикая природа". Фильм 2-й, "Серые киты с Кристофером Ривом", (Великобритания); 13.30 - Программа для детей, "Улица Сезам".

**С 14.00 до 14.35 - Программа ТВ "Акцент".**

14.35 - "Деньги", 14.45 - "Компьютер", 15.00 - "Открытый мир", 15.05 - "Ваш адвокат", 15.10 - "Телегазета", 15.15 - "Откровение", 15.25 - Немецкий язык для детей, 15.40 - "Журнал журналов", 16.00 - "Сегодня днем", 16.20 - "Большое времечко", 18.00 - Новости, 18.20 - "Деньги", **С 18.30 до 19.00 - Продолжение программы НТВ.** 19.00 - Новости. Краткий обзор событий дня, 19.10 - Детская передача "Бемби", 19.25 - Час сериала "Поющие в терновнике", 2 серия (США), 20.30 - "Улица Сезам".

**С 21.00 до 22.00 - Программа ТВ "Акцент".**

22.05 - Мир кино. Майкл Бек и Беатрис Стрейт в фильме "Чиллер, или Замерзшая душа", (США), 23.50 - "Недотепы" Семена Альтова, 00.00 - "Сегодня вечером", 00.40 - "Времечко", 01.00 - Час сериала "Поющие в терновнике", 3 серия (США), 02.00 - "Сегодня в полночь", 02.20 - "Ночное вре-

- Новости, 9.15 - Новости спорта, 9.20 - Ретро-новости, 9.30 - Новости, 9.35 - "Наша летопись", 9.40 - "Я - телохранитель", 9.50 - "В печать", 10.00 - Новости, 10.00 - "Час быка", 10.20 - "Влрок", 10.30 - Новости, 10.35 - Финансы и бизнес, 10.45 - Криминал, 10.50 - "На свежую голову!", 11.00 - Новости, 11.15 - Новости спорта, 11.20 - "День в истории", 11.25 - "Час быка", 11.30 - Ретро-новости, 11.45 - "Я - телохранитель", 11.55 - "Градусник", 12.00 - Новости, 12.15 - "Утренко", 12.30 - Женские истории, "Доктор Куин, женщина-врач", 34 серия (США), 13.30 - Программа для детей "Улица Сезам".

**С 14.00 до 14.35 - Программа ТВ "Акцент".**

14.35 - "Деньги", 14.45 - "Компьютер", 15.00 - "Открытый мир", 15.05 - "Зеркальное отражение", 15.50 - "Для тех, кто в пути. Советы астролога", 16.00 - "Сегодня днем", 16.20 - "Большое времечко", 18.00 - Новости, 18.20 - "Деньги", **С 18.30 до 19.00 - Продолжение программы НТВ.** 19.00 - Новости, 19.10 - Детская передача "Бемби", 19.25 - Час сериала "Поющие в терновнике", 4 серия (США), 20.30 - Футбольный клуб.

**С 21.00 до 22.00 - Программа ТВ "Акцент".**

22.05 - Кино 80-х, Альберт Филозов и Лев Борисов в фильме Виктора Кобзова "Золотая баба", 23.40 - "Алло, Фима!", 00.00 - "Сегодня вечером", 00.40 - "Времеч-

**ГТСТ "Акцент".**

15.00 - Книжный магазин, 15.30 - Кумиры старого кино. Джинна Лоллобриджида и Жан-Поль Бельмондо в фильме Ренато Кастелани "Бурное море" (Италия), 17.10 - Русский альбом, 17.30 - Телеигра "Своя игра", 18.00 - Новости, 18.20 - "Криминал", 18.40 - Рейтинг прессы, 19.00 - Русский детектив. Ким Ин Хо в фильме Александра Казакова "Мастер востока", 20.30 - Воскресная программа Николая Фоменко "Русские вояды", 21.00 - "Сегодня вечером", 21.30 - Документальный сериал "20-й век, Русские тайны", фильм 2-й "1918 год: Убить шестого июля", 22.00 - Сериал по выходным, "Тангстерские хроники: американская история", 12 серия (США), 23.00 - "Итоги", 00.10 - Мир кино. Сильвестр Сталлоне и Бриджит Нильсен в фильме Джорджа Пан Косматоса "Кобра" (США), 02.00 - Фестиваль видеоклипов "Поколение-96", 03.10 - Магазин на диване, 03.40 - Ночной канал. Эротические шоу мира.

**К сведению телезрителей!**

Оплату за программу НТВ вы можете произвести на почте в ГУТе, в п. Октябрьский или при оплате за коммунальные услуги в филиалах Народного банка.

**Начало показа программы ГТСТ "Акцент" в вечернее время - 21.00. Повтор - с 14.00.**

тер, неустати поднявшийся в день соревнований, в полку болельщи-

**Е. КУЗЬМИНЫХ.**

*Поздравляем с 80-летием нашего дорогого и любимого мужа, папу, дедушку*

**ГУБАРЕВА**

**Кирилла Петровича.**



Пусть лицо озаряет улыбка Ты для нас самый лучший на свете,  
И не старится сердце вовек. Самый милый, родной человек.

**Семья Губаревых, Федониных.**

**В городском музее** продолжается выставка-распродажа шкатулок и подсвечников из уральской яшмы, женских украшений (агат, рубин, нефрит, абсидиан) в оправе из мельхиора.

Слешите сделать редкий подарок себе или своим близким!

## УТЕРЯННЫЕ

паспорт I-ФЛ №723832, выданный Лисаковским ГОВД 3. 11. 1977 года на имя Григорьевой В. П., считать недействительным.

паспорт II-ФЛ №726419, выданный Лисаковским ГОВД 10. 09. 1979 г. на имя Затынец Е. Е., считать недействительным.

водительское удостоверение №103990, выданное Камышинским РОВД 21. 07. 1989 г. на имя Рыжкова В. Е., считать недействительным.

страховой полис Р №019358, выданный АО "КБР" 3. 07. 1996 г. на имя Закатовой С. В., считать недействительным.

мягкую мебель "Декор", стенку, спальную и кухонный гарнитуры, холодильник "Юрюзань" двухкамерный. Обращаться: 6-10-13, тел. 2-53-32.

"Москвин-412", видеоплеер пишущий "Шарп". Обращаться: 1-1-21.

Выражаем огромную благодарность руководству коллектива "АиК", соседям, оказавшим большую помощь и принявшим личное участие в организации похорон Лысенко Ильи Захаровича.

**Жена, сын.**

Выражаем сердечную благодарность коллективам фабрики ГМО, КБР, Куржункульского рудоуправления, родным, близким, друзьям, знакомым, соседям, разделившим с нами горе и принявшим участие в похоронах Мосяева Николая Петровича.

**Жена, сын, сноха.**

Выражаем искреннюю благодарность коллективам горсобеса, АО "Лисаковскрудстрой", АО "ЛГОК", благотворительного фонда "Надежда", АТЦ ЛГОКа, ОТК ЛГОКа, АО "Имсталькон", начальнику цеха питания, работникам столовой фабрики ГМО, а также всем, разделившим с нами горе и оказавшим материальную и моральную помощь в организации похорон нашей мамы, бабушки, прабабушки, тещи и свекрови Плоховой Веры Владимировны.

**Внуки, правнуки, дети.**

**ПРОДАМ**

однокомнатную квартиру. Обращаться: 1-6-13.

треккомнатную квартиру (5 эт., 3 мкр., д.18). Обращаться: 6-13-37.

треккомнатную квартиру (1 эт., 1-21-41). Тел. 2-38-81.

четырекомнатную квартиру (3 эт., 74,3 кв. м) или меняю на двухкомнатную с доплатой. Обращаться по адресу: 2-2-26, тел. 2-23-93.

четырекомнатную квартиру в

двухквартирном доме, имеются: летняя кухня, гараж, сарай, теплица. Обращаться: пос. Октябрьский, ул. Комсомольская, д. 13, кв. 1, тел. 9-61-5-27.

недостроенный гараж в кооперативе "Заря". Тел. 2-69-43.

**Редактор В. А. КОШЕЛЕВ**

**УЧРЕДИТЕЛЬ: Административный совет специальной экономической зоны**

**НАШ АДРЕС: 459335, г. Лисаковск Кустанайской обл., 1 мкр., д. №19 (третий этаж)**

**НАШИ ТЕЛЕФОНЫ:**  
редактора - 2-22-71, отдела общественно-политической жизни и экономических проблем - 2-22-72, бухгалтерии - 2-24-11, отдела оперативной информации - 2-64-96, ответсекретаря, отдела городской жизни - 2-22-63.

Газета передана по каналам связи. Компьютерный набор. Печать офсетная. Усл. печ. л. 1. Отпечатана в типографии ПО "Полиграфия". 458007, г. Кустанай, ул. Индустриальная, 16.

Опубликованные материалы не обязательно отражают точку зрения редакции. Ответственность за содержание объявлений, рекламы несет рекламодатель.

Гонорары оплачиваются за заказанные материалы.

Рег. свид. №388  
выдано Национальным агентством по делам печати и массовой информации Республики Казахстан. Газета выходит во вторник и пятницу. Тир. 6377. Заказ № 767. Индекс-Л1.